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Siendo las 02HPM del lunes 31 de Julio del 2023, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de 
San Lorenzo en Sesión Extraordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo 
Descentralizado de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes 
presidenta, actúa como secretaria  la Ing. María Alonzo Pico. 
Sra. Wendy Ube Reyes: Buenas tardes compañeros  lo hemos citado aquí para la sesión 
extraordinaria en la cual tenemos un punto  análisis  y aprobación del presupuesto  ya que se 
nos cumple el plazo para la aprobación  señora secretaria constate con el quorum 
correspondiente. Secretaria: Buenos días con todos le voy a tomar  quórum correspondiente, 
Wendy Ube Reyes  Sra. Wendy Ube Reyes: presente. Secretaria: José Eduardo Mendoza Sr. 
José Eduardo Mendoza: Presente. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: 
presente Secretaria: López Alvia Jesús Sr. López Alvia Jesús: Buenos días, presente. 
Secretaria: Pilozo Navas Selena, Pilozo Navas Selena:   Sra. Wendy Ube Reyes: Selena envió 
un documento donde justifica la inasistencia  Secretaria: Señora presidenta, existen cuatro 
vocales presentes  y uno ausente con justificación por lo tanto hay quorum correspondiente 
para empezar esta sesión Extraordinaria de hoy día lunes  31 de Julio del 2023.  Sra. Wendy 
Ube Reyes: Una vez que hayamos  el quorum correspondiente señora secretaria proceda 
con el orden del día. Secretaria: Orden del día  con el único  punto que tenemos: 1.-
Conocimiento, análisis y aprobación en primera instancia de la Proforma presupuestaria y 
Plan Operativo Anual año 2023 del Gobierno Parroquial San Lorenzo. Wendy Ube Reyes: 
compañeros vocales está a disposición el único punto no sé si la señora secretaria le s haiga 
pasado el documento del presupuesto no sé si alguien tenga alguna duda. 
Sr. Eduardo Mendoza: este es un presupuesto de este año 2023, todo lo que está aquí es lo 
que se dio la explicación el día de la reunión  Sra. Kasandra Cedeño: secretaria una pregunta  
el tema de estas cantidades que existen aquí  es el presupuesto que queda desde este mes 
hasta diciembre  del 2023. Secretaria: exactamente esto es a partir de junio hasta diciembre  
del 2023 Sr. Eduardo Mendoza: Una observación ahí  no es que queda  es lo que vamos a 
recibir  Sra. Wendy Ube Reyes: es lo que vamos a recibir Secretaria: es  lo que vamos a recibir 
del Ministerio de Finanzas, no es que queda si no que cada mes van depositando la cuotas. 
Eduardo Mendoza: ojo con eso no es que queda es que se va ir recibiendo hasta el 31 de 
diciembre  de esos ciento dieciséis  de acuerdo a los rubros suma la misma cantidad  en caja 
divido en gastos  Secretaria: Aquí dice  Ciento ochenta y cinco  seiscientos setenta y nueve   
con treinta y nueve esto fue en base al año pasado este valor que pero  el 31 de mayo   llego 
un acuerdo 27  donde el presupuesto  total de  doscientos tres mil que le explicaba, lo bueno 
fue que yo ingrese a la contabilidad este presupuesto  y yo tengo que hacer una reforma  para 
aumentarlo  Sr. Eduardo Mendoza: ya otra  observación, pregunta nos dice servicios 
personales por contrato  incluye la doctora incluye la secretaria el chico de limpieza yo le 
pregunto con toda honestidad porque tengo entendido que con la cantidad que recibe solo 
se contrata a la secretaria tesorera pero si me preocupa a futuro por  tema de contraloría. 
Secretaria: Le explicó nosotros podemos tener una persona  en base a proyectos  así como 
tenemos a la Lcda. Daniela está en el proyecto del centro de Rehabilitación  y ella está en 
inversión así  mismo a Roxana e igual al joven en base a proyectos Sr. Eduardo Mendoza: si  
sé que ahí se puede esa era mi observación. Sr. Jesús López: Yo como no estoy entendiendo 
muy bien  entre los ciento  ochenta mil  a los ciento dieciséis que finaliza diciembre  termina 
el año  mi pregunta es  termina con los ciento dieciséis mil y nosotros no tenemos ninguna 
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reserva  por cualquier urgencia de nada o hay una caja chica no hay nada mirando el 
documento nosotros reservas no tenemos. Secretaria: en caso de que suceda algo  en alguna 
situación habrá que reformar alguna partida  que es la partida más grande es obras publica  
si tenemos alguna emergencia. Sr. Jesús López: lo que preguntó el compañero Mendoza de 
los nueve mil seiscientos  de la partida servicios personales. Secretaria: me olvide de decir 
aquí están los rubros de los proyectos  aquí está el proyecto de música que nosotros 
colocamos el 20% y el consejo provincial el 80% , aquí el proyecto de centro de rehabilitación 
nosotros  ponemos un porcentaje y ellos otro aquí también está el proyecto entrenando 
valores donde ellos pagan al profesor y nosotros al ayudante Sr. Eduardo Mendoza: Y ese 
proyecto hasta cuando esta programado  secretaria: todos estos proyectos  están hasta 
diciembre  y el próximo año se seguirán renovando  porque son proyectos que la comunidad 
los necesita  Sr. Eduardo Mendoza: Bueno en si como este presupuesto  en caso de lo que 
usted mismo dijo en una emergencia  que Dios no lo permita que viene el fenómeno  o 
cualquier otro desastre natural  se puede hacer la reforma y eso también la ley nos permite  
y hacer la reforma y ocupar cierta cantidad de dinero en esa emergencia que se presente  al 
momento está bien  y si es así de acuerdo a lo que usted explica  como esto se aprueba en 
dos instancias yo más bien pero con la observación  ya que estamos próximos a terminar  este 
año, pero que si quede claro que para el próximo año tenemos que hacer  una reforma bien 
hechecita porque se necesita dejar  las ventanas abiertas para ciertas necesidades  de acuerdo 
a las comisiones que nosotros manejamos  si bien es cierto no estamos hablando de 
cantidades grandes  así sea mil, dos mil o tres mil dólares eso va ayudar para caminar en la 
gestión  que nos han comisionados pero esta vez que está hecho el resumen  incluso ya se 
socializo con todos los presidentes  dela parroquia voy a mocionar que se apruebe en primera 
instancia  el presupuesto de este año  2023 si es que alguien apoya la moción  Sr. Jesús López 
: Yo hago otra preguntita a este documento  si por una razón se presentara una obra en la 
zona rural donde esta esto  Sr. Eduardo Mendoza: solo en los  veinte mil seiscientos treinta y 
cuatro dólares que es obras publicas transportes y vías no tenemos más  Sr. Jesús López : yo 
le pido el compañerismo aquí debía ser tomado en cuenta  puede ser que esté equivocado 
pero para eso estamos para  direccionarnos si nos equivocamos, aquí en diciembre 
terminamos esto y aquí esta los arreglos que se tiene que realizar  puertas, la otra pregunta 
es si de aquí se tuviera que hacer una reforma  me hubiera agradado a mí que se dé a conocer  
porque estamos pasando un poquito de vergüenza  sabe porque le digo porque nosotros 
deberíamos tener  por lo menos una partecita para brindar agua y eso causa malestar   Sra. 
Wendy Ube: de la comida eso más creo  que no existe y ahí si más bien nos glosarían  lo que 
si en gastos de edificios  que tengamos agua, de las chapas también poderlas arreglarlas, por 
lo que está aquí podría hacerse el cambio de las chapas 
Una vez que ya tengamos aprobado el presupuesto, bueno compañeros don Eduardo propuso 
la moción  ya toca a ustedes apoyar Sr. Jesús López: si yo para la  aprobación de este punto 
apoyo la moción del compañero. 
Wendy Ube Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza Loor, 
José Eduardo Mendoza: A favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor  
Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena 
ausente con justificación  Secretaria: Wendy Ube Reyes, Wendy Ube Reyes: A favor. 
Secretaria: Sra. Presidenta existen 4 votos  a favor y  uno ausente con justificación por lo tanto 
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por lo tanto queda aprobado el único punto Conocimiento, análisis y aprobación en primera 
instancia de la proforma presupuestaria y Plan operativo anual año 2023 del Gobierno 
Parroquial san Lorenzo. 
 
Resolución No 14-PLE-JPSLM- 31/07/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 319 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 4 votos a favor y uno ausente con justificación Conocimiento, análisis 
y aprobación en primera instancia de la proforma presupuestaria y Plan operativo anual año 
2023 del Gobierno Parroquial san Lorenzo. 
 

 
Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias compañeros  queda  Clausura de la sesión, Siendo las 02:45 
pm, damos por clausurada la sesión Extraordinaria. 
 
Firman para constancia. 
 
                       

 
 
Sra. Wendy Ube Reyes                                                 Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                                SECRETARIA 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión Extraordinaria se le realizo las correcciones respectivas de 
todas las observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 31 días  del jueves de Julio del año 2023. 
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